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V zadnjem času je več slovenskih knjižnic dobilo nove indivi­
dualne izvršilne organe-ravnatelje. Na novih delovnih mestih jim 
želimo kar največ uspehov.

Slovanska knjižnica, Ljubljana
Bibliotekarski svetovalec prof. France Dobrovoljc je bil rav­

natelj Slovanske knjižnice od 20. oktobra 1948 do 31. decembra 
1973, ko je odšel v pokoj.

Delovna skupnost knjižnice je na predlog razpisne komisije iz­
brala za ravnatelja diplomiranega filozofa Franceta Vurnika. Delo 
je prevzel 1. februarja 1974.

France V urnik je delal v kulturn ih  rubrikah RTV Ljubljana 
in Dnevnika. Piše knjižne in gledališke recenzije, prevaja in pesni.

Mestna knjižnica, Ljubljana
Ravnatelj Mestne knjižnice L jubljana France Pengal je s 15. 

decembrom 1972 odšel v pokoj.
Knjižnični svet je za novega ravnatelja imenoval bibliotekar­

skega svetovalca Ivana Pintariča, diplomiranega pravnika, ki je 
delo prevzel 1. m aja 1973.

Ivan P intarič je dolga leta delal v Narodni in univerzitetni 
knjižnici v L jubljani kot katalogizator, referent za zamene in vod­
ja čitalnice. Več let je bil tudi njen tajnik. Nekaj časa je delal 
tudi na pravni fakulteti in republiškem sekretariatu  za pravosod­
je in občo upravo; njegovo delovno področje so bile informacijske 
in dokumentacijske dejavnosti te r pisarniška tehnika.

Študijska knjižnica, Koper
Revolucionar in publicist Srečko Vilhar je bil ravnatelj usta­

nove od 1. 1958 do januarja  1974.
Od tedaj dalje je ravnatelj Studijske knjižnice Koper Andrej 

Jelačin, ki je diplomiral na Akadem iji za gledališče, film in televi­
zijo v Ljubljani. Sest let je bil ravnatelj dramskega gledališča v
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Novi Gorici, v katerem  je tudi režiral, pet let pa je v Kopru vodil 
Globus film.

Pokrajinska in študijska knjižnica, Murska Sobota
V letu 1973 je posle vršilca dolžnosti ravnatelja  opravljal višji 

knjižničar Franc Kerčmar.
S 1. februarjem  1974 je postal ravnatelj ustanove diplomirani 

filozof Ludvik Olas, ki je poprej poučeval na ekonomski šoli v M ur­
ski Soboti. Enajst let je zunanji sodelavec Geografskega institu ta 
univerze v L jubljani; sodeloval je na m ednarodnih in republiških 
geografskih kongresih in simpozijih.

Osrednja knjižnica, Kranj
Od septem bra 1972 do oktobra 1973 je bil vršilec dolžnosti rav ­

natelja knjižnice bibliotekar Franc Drolc. Tedaj je bil za ravna­
telja imenovan diplomirani filozof Jože Šifrer; ta  je bil v šolskem 
letu 1957/58 ravnatelj osnovne šole Prežihov Voranc na Jesenicah, 
od 1. 1958 do 1. 1970 ravnatelj gimnazije na Jesenicah, od 1. 1970 
do 1. 1973 pa ravnatelj gimnazije Ljubljana-Sentvid.

Jože Šifrer je znan kot publicist. Največ se ukvarja z literarno 
kritiko in esejistiko.
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